

Ленинское знамя

Справа Северо-Казахстанского Обкома КП(б)К, Областного Совета Депутатов Трудящихся и Петропавловского Горкома КП(б)К.

№ 6 (8910) Вторник, 9 января 1945 г. Год издания XXVI Цена 20 коп.

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА ОБОРОНЫ ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ ИОСИФУ ВИССАРИОНОВИЧУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Строители Челябинского металлургического завода доказывают Вам, что Ваше задание о создании дополнительных мощностей Челябинского металлургического завода выполнено.

31 декабря 1944 года доменная печь № 2 выдала первую плавку чугуна.

30 декабря 1944 года введена в эксплуатацию коксовая батарея № 2 и выдан первый кокс.

Еще ранее, в июле 1944 года, сдана в эксплуатацию коксовая батарея № 1.

Таким образом, в 1944 году введен в строй новый Челябинский металлургический завод в составе двух доменных печей и двух коксовых батарей мощностью 700 тысяч тонн чугуна и 840 тысяч тонн кокса в год.

Одновременно введены в эксплуатацию вторая линия агломерационной фабрики и 3-й котел ТЭЦ производительностью 90/110 тонн пара в час.

Заверляем Вас, товарищ Сталину, что мы и спрят будем поставлено

работать над освоением введенных в эксплуатацию цехов и строительством новых объектов завода.

Наши героические Красные Армии, под Вашим гениальным руководством шашающая удары по логову фашистского зверя, будет с каждым днем получать все больше и больше оружия и боеприпасов, изготовленных из челябинского металла.

Желаем Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, здоровья и сил на благо нашей великой Родины.

Начальник Главпромстроя НКВД СССР

генерал-майор инженерно-технической службы Комаровский.

Начальник Челябинского металлургического завода НКВД СССР

генерал-майор инженерно-технической службы Рапопорт.

Главный инженер Челябинского металлургического завода НКВД СССР

инженер-подполковник Сапринин.

Начальник политотдела подполковник Воронцов.

Директор завода Соня.

Главный инженер завода Кащенко.

Штурмовой старший лейтенант Корнилов.

ЧЕЛЯБИНСКИЙ

ЧЕЛЯБИНСКИЙ МИНИСТЕРСТВОМ СССР
КОМАРОВСКОМУ, РАПОПОРТУ, САПРЫМИНУ, ВОРОНКОВУ,
СОКОЛУ, КАЩЕНКО, КОРНИЛОВУ,

Поздравляю строителей Челябинского металлургического завода со сдачей в эксплуатацию двух коксовых батарей и второй доменной печи.

Желаю Вам успехов в скорейшем освоении новых агрегатов и строительстве новых цехов завода.

И. СТАЛИН.

ПРИЕМ И. В. СТАЛИНЫМ МЕХИКАНСКОГО ПОСЛА г-на Л. КИНТАНИЯ.

6 января Председатель Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталин принял послов Мексики в СССР г-на Л. Кинтания.

На приеме присутствовал Народный Комиссар Иностранных Дел СССР В. М. Молотов.

Ширится социалистическое соревнование

Коллектив Петровавловской промышленной артели «Эпенди», успешно выполнивший производственный план 1944 года, развертывает соревнование за первенство якварского плана.

С первых же дней января стала новая артель «Северные темпы» и перевыполняют смешные нормы. В шапочном цехе, которым руководит т. Галиухид, стахановка тов. Раҳматуллина выполнила пятидневное задание на 150-180 процентов.

Больше продукции фронту

На заводе, где директором тов. Малахов, многие рабочие показывают в новом году образцы выполнения смешных заданий. На участке мастера т. Беловоленко широко развертывается соревнование за наибольшую выработку и высокое ка-

чество. Советских людей вдохновляет на самоотверженный глубочайший патриотизм, любовь к своей Родине. Благодарные порывы нашего народа продиктованы желанием приносить богатства своей страны дальнейшим улучшением благосостояния трудящихся. Идейность и бескорыстность таковы черты, которые отличают советских людей в их вседневном трудовом подвиге.

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 6 января

В течение 6 января в районе БУДАПЕШТА наши войска, продолжая бои по уничтожению окруженной группировки противника, заняли 173 квартала. В боях за 5 января в городе Будапеште наши войска взяли в плен 1630 немецких и венгерских солдат и офицеров.

Северо-западнее Будапешта наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери в живой силе и технике.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов бои местного значения.

За 5 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 130 немецких танков, из них 65 танков северо-западнее Будапешта. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 17 самолетов противника.

Оперативная сводка за 7 января

В течение 7 января в районе БУДАПЕШТА наши войска вели бои по очищению города от противника и заняли 116 кварталов.

Северо-западнее и западнее БУДАПЕШТА наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника, стремящегося, несмотря на большие потери, прорваться в БУДАПЕШТУ. После упорных боев наши войска оставили город ЕСТЕРГОМ.

На северном берегу ДУНАЯ, севернее города ЕСТЕРГОМ, наши войска, сломив сопротивление противника, продвинулись на западу от реки ГРОН, более 20 километров, заняв при этом крупные населенные пункты КАМЕНДИН, ЛИБАД, БЕЛА, МУЖЛА, КЕБЕЛКУТ, БАТОРВИКИСИ, БОЧ, НАРВА, МАДАР. В этом районе за 6 января наши войска взяли в плен 1300 солдат и офицеров противника, захватили 54 танка и 28 артиллерийских орудий.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов бои местного значения.

За 6 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 116 немецких танков, из них 88 танков северо-западнее БУДАПЕШТА. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 52 самолета противника.

* * *

В районе Будапешта наши войска продолжали бои по ликвидации окруженной группировки противника. Советские части заняли 116 кварталов и очищают от немцев центральные районы города. Пытаясь занять прорывы наших войск, немцы устраивают завалы, взрывая многое жилье дома и общественные здания. В результате стремительной атаки бойцы Н-ской части овладели сегодня улицами в центральной части Будапешта. Противник, подтянув резервы, предирекла одно за другой 12 контратак, но был отброшен с большими для него потерями. В этом бою артиллеристы под командованием капитана Майбороды уничтожили 3 вражеских танка и 6 бронетранспортеров. Другое артиллерийское подразделение сожгло 6 танков и 4 самоходных орудия противника. В другом районе наши гвардейские подразделения, продвигаясь вперед, истребили 400 гитлеровцев, захватили 24 пулемета, 100 автоматов, паровоз и 120 вагонов с военными грузами. Взято в плен 80 немецких солдат и офицеров.

В уличных боях в городе Будапеште советские воины показывают пример самоотверженности и героизма. Командир орудия сержант Земченко в течение дня подбил танк и сожг 2 немецких бронетранспортера. Пулеметчик Булава обстреливал вражеский бронетранспортер. Машина потеряла управление и остановилась на участке уничтоженного противником танка. Сержант Земченко, вылез из своего танка и, несмотря на огонь вражеского пулемета, подбежал к машине и, выхватив из ее пушки, уничтожил ее. За это поступок сержант Земченко был награжден орденом Красного Знамени.

Северо-западнее и западнее БУДАПЕШТА продолжались бои. За последние дни в этом районе противник понес очень тяжелые потери. Однако, немцы не прерывно вводят в дело свежие силы и стремятся любой ценой прорваться к Будапешту. На южном берегу Дуная групируются немецкие танки и пехоты утром атаковали наши позиции. Советские пехотинцы, артиллеристы сдерживали наступление численно превосходящих сил противника. Бой неоднократно переходил в рукопашные схватки. К нехватке для наших частей оставили город Естергом и отошли на новые позиции. Немцы, пытаясь прорваться дальше, предприняли еще несколько яростных атак, но были отброшены. Западнее Будапешта наши войска мощным огнем и контрударами отбили многочисленные атаки противника. За день боеv на территории

этом участке уничтожено 100 немецких солдат и офицеров, то и сожгено 49 танков и 20 транспортов. Защищено 320 немецких солдат и офицеров.

Советская авиация, после неблагоприятных условий наносила удары по танкам противника. В течение дня наши летчики уничтожили и повредили 20 немецких танков, 8 бронетранспортеров и 60 автомашин. На этом участке немцы, готовые к очередной атаке, сосредоточили 10 танков. Летчики-штурмовики, командование старшего лейтенанта Шепелева совершили налет на один танк противника и сожгли его.

Советские летчики-штурмовики, командование старшего лейтенанта Шепелева совершили налет на один танк противника и сожгли его. На обратном пути советские штурмовики были атакованы немецкими истребителями, завязавшимися воздушным боем. Ильинский, Коцыган и младший лейтенант Шупаков, по одному немецкому сбит в групповом бою. Всего самолеты благополучно вернулись на аэродром. В другом районе штурмовиков под командой майора Шулякова атаковала железнодорожная станция, что выгруженные танки на аэродроме. Лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром. На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром. На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром.

На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром. На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром. На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром. На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром. На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром. На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром. На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром.

На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром. На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром. На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром. На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром. На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром. На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром. На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром. На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром. На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром. На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром. На северном берегу Дуная лейтенант Иевский, лейтенант Иппинский и младший лейтенант Червоус бомбами и пулеметным огнем подавили аэродром.

Юбилейное издание произведений А. С. Грибоедова

К предстоящему 150-летию со дня рождения А. С. Грибоедова Государственное издательство художественной литературы выпускает в

Новая победа, строителей ТЭЦ

Много трудовых побед одержал в время войны коллектив строителей Петровавловской теплоэнергостанции. Много выбросло здесь за время подземных гвардейцев мала, которые трудились не покладая рук, чтобы только быстрее дать им премышенность.

В минувшем году Президиум Верховного Совета Казахской ССР наградил почетными грамотами более

О строителям теплоэнергостанции. Реди награжденных— энергичные, инициативные начальники участков т. Бедный и Аксель, обеспечившие успешное окончание работ по уску котла и турбогенератора № 2.

Получили высокую награду от правительства лучшие бригадиры т. Коновалов, Иванов и Норманов, добившиеся систематического перевыполнения производственных планов.

По отставки от мужчин и девушек. Награжденные почетными грамотами т. т. Бармыкина, Костыкина, занявшими и Мамарина, а также деятели других, заменивших на производство мужчины, показали подлинно отважавшие темпы в работе. Они сдали несколько специальностями и неустанно помогали производству выходить из затруднений. Девушки работали каменщиками, бетонщиками, штукатурками, землякочами, малярами. И всюду значительно перевыполнили нормы.

О особой энергией и настойчивостью боролся коллектив за выполнение обязательств, взятых в честь на доклад и приказ товарища Сталина о 27-й годовщине Октября. Обязавшись закончить монтаж котла № 3 и поставить его в срок к новому, 1945 году, коллектив, преодолевая трудности, успешно справился с этой ответственной задачей, несмотря на то, что общий монтажных работ в момент взятия обязательств был велик, а обмуровка котла еще не начиндалась.

Всемерное использование внутренних ресурсов, уплотнение рабочего дня— вот пути, по которым коллектив шел к победе. Каждая бригада имела график работы, боролась

за досрочное выполнение намеченных планов. Ежедневно по окончании смен проводились пятиминутные совещания, на которых подводились итоги работы за день. Результаты вывешивались на доске показателей. Бригада-победительница получала переходящее Красное знамя.

Много трудностей встретил коллектив, выполняя свои обязательства, но энергия и инициатива побороли все.

Дружной, слаженной работой коллектива добился небывалых результатов. Так, монтажники закончили за 20 дней такую работу, на выполнение которой по техническим расчетам требовалось не менее полутора— двух месяцев, а обмуровка котла была закончена в рекордный срок—14 дней.

В эти дни по-фронтовому трудились мастера т. Кваша и Овчаренко. Они, а также прораб тов. Шабельский и начальник участка т. Аксель буквально сутками не уходили с производства, добиваясь досрочного окончания работ.

Обмуровщики выполнили месячный план на 160 процентов, монтажники— на 150. На обмуровку котла по-стахановски работали т. т. Русанова, Качинский, Десминеев, Чистотина. Не отставали от них и подсобные рабочие т. Бахарева, Коркина, Гурова и Корсаков.

Самоотверженный труд коллектива обеспечил четкое выполнение слова, данного любому Сталину,— хотел закончен и предоставлен на судку.

— Мы готовы высажать в освобожденные районы и начать любую работу по восстановлению городов и сел, разрушенных подлым врагом, — говорят стахановцы— строители теплоэнергостанции.

Это—не пустые слова. Они действительно готовы выполнить любое задание правительства и вложить свой труд в общее дело разгрома врага.

И. ИВАНОВ,
секретарь партийной организации теплоэнергостанции

ПОСЛАНИЕ РУЗВЕЛЬТА КОНГРЕССУ

ЛОНДОН, 6 января. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Вашингтона, президент Рузвельт в послании конгрессу о положении в Соединенных Штатах заявил: «Наступивший новый год может оказаться годом величайших достижений в истории человечества».

«В области внешней политики,— говорится в послании,— мы намерены оставаться вместе с Объединенными Нациями не только в войне, но и в победе, ради которой ведется война. Нас объединяет не только общая опасность, но и общая надежда. Наше единение—это не единение правительства, но народов, а надеждой народов является мир. Эту войну надо вести, и она ведется с величайшей и самой упорной интенсивностью. Все, что мы имеем, поставлено на карту. Мы не пожалеем ничего. Мы не сочтемся в конечной победе. Мы не сомневаемся в ее цене. Наши потери будут тяжелыми. Мы и наши союзники будем продолжать сражаться вместе до окончательной, полной победы».

Касаясь предпринятого немцами на западном фронте контраступления, Рузвельт отмечает в послании, что «Эйзенхаузер встретил этот период испытаний с изумительным спокойствием и решимостью и неуклонно нарастающими успехами». Он пользуется моим полным доверием. Вполне возможно, что будут сделаны еще отчаянные попытки прервать нашу линию, чтобы задержать наше продвижение. Мы ни когда не должны делать ошибки, предполагая, что немцы разбиты, пока не капитулирует последний панцирь».

Президент Рузвельт предостерегает в послании против «отравляющего влияния бражской пропаганды». Клин, который немцы пытались вбить в Западной Европе, ненее опасен для дела победы в войне, нежели те клики, которые они постоянно пытаются вбить между нациями и нашими союзниками».

«В Европе,—говорится далее в послании,— мы возобновили наступление и, несмотря на временные неудачи в том или ином месте, мы

При общежитии имеется хороший красный уголок, в котором есть шашки, домино, шахматы, баин и пинги.

Условия в общежитии могли бы быть еще лучше, если бы не соответствовало отношение к своему делу со стороны руководителей ремесленников, которая сдала общежитие в эксплуатацию с совершенно негодными печами и без внутренних оконных рам.

Недостаточно технических работников. Нехватает двух уборщиц и комендантата. Хозяйственными вопросами приходится заниматься воспитательница т. Гранкиной, что занимает у нее много времени.

Плохо и то, что кладовщица т. Заскина, зачастую, имея чистое постельное белье, долго не меняет его.

Устранить эти недостатки есть полная возможность. Можно и нужно сделать общежитие молодых

будем продолжать непрерывно наносить удары до тех пор, пока Германия не будет полностью разгромлена. Мы не можем забыть того, как Англия одна боролась в период между 1940 и 1941 годами и, несмотря на ожесточенные бомбардировки с воздуха, создала военную промышленность огромного масштаба, давшую ей возможность начать наступление у Эль-Аламейна в 1942 году. Мы не можем забыть героическую оборону Москвы, Ленинграда, Сталинграда или же гигантский размах русских наступлений, в результате которых были уничтожены огромные германские армии. В будущем мы никогда не должны забывать полученного нами урока,— мы должны иметь друзей, которых будут трудиться вместе с нами в мирный период, так же, как они боролись на нашей стороне во время войны».

Затем послание останавливается на положении на тихоокеанском театре военных действий.

Призыва к увеличению производства в Соединенных Штатах, в послании указывается, что в дальнейшем расход военного снаряжения будет увеличиваться с каждым днем. В связи с этим необходимо, чтобы каждый американец, занятый на военном производстве, остался на работе и чтобы из числа гражданского населения были вовлечены в производство новых людей. «В прошлом году,— говорится в послании,— я рекомендовал конгрессу принять закон о национальной воинности в качестве наиболее эффективного и демократического способа обеспечения развертывания военного производства. Эта рекомендация не была принята. Сейчас же призываю конгресс провести это мероприятие как можно скорее».

Останавливаясь на вопросах внешней политики, Рузвельт указывает в послании, что нельзя допустить разногласий между демократическими странами. «Мы не уединились,— говорится в послании,— от военных обязательств, выдвинутых войной. Мы не можем и не будем уклоняться от политических обязательств, которые сопутствуют войне. Мы должны остерегаться использования или же преувеличения разногласий между Соединенными Штатами и нашими союзниками, в особенности в том, что касается народов, освобожденных от фашистской тирании».

«В Европе,— говорится далее в послании,— мы возобновили наступление и, несмотря на временные неудачи в том или ином месте, мы

При общежитии имеется хороший красный уголок, в котором есть шашки, домино, шахматы, баин и пинги.

Условия в общежитии могли бы быть еще лучше, если бы не соответствовало отношение к своему делу со стороны руководителей ремесленников, которая сдала общежитие в эксплуатацию с совершенно негодными печами и без внутренних оконных рам.

Недостаточно технических работников. Нехватает двух уборщиц и комендантата. Хозяйственными вопросами приходится заниматься воспитательница т. Гранкиной, что занимает у нее много времени.

Плохо и то, что кладовщица т. Заскина, зачастую, имея чистое постельное белье, долго не меняет его.

Устранить эти недостатки есть полная возможность. Можно и нужно

Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 7 января. (ТАСС). В сообщении штаба верховного командования союзнических сил союзников говорится:

«Войска союзников продолжали оказывать давление на северном фланге Арденнского кряжа юго-западнее Ставле. В результате атак союзных частей, переправившихся через реку Альзен, продвигнулись на три тысячи ярдов. Несколько западнее занятые деревни Оден и Льерпе. Севернее дороги Сент-Юбер-Бастон, в двух милях восточнее Сатоссера, союзники достигли Тиль. Южнее Вильца войска союзников переправились через реку Сюр, в полутора милях северо-восточнее Бишфорфа, и очистили Гесдорф и Даль. Другие части успешно продвигнулись севернее Батша. Предпринята атака севернее Рейкертенера, близ самого южного пункта клина, союзники пронизули более чем на тысячу ярдов. Остатки напрягательских войск, проникших в Выген, окружены.

На западном берегу Рейна четырехтысячные части, переправившиеся через реку 4 января, истреблены во всех пунктах, за исключением Гамбхейма, где союзники непрерывному встречают тупорое сопротивление.

Крупные соединения тяжелых бомбардировщиков в сопровождении большого числа истребителей атаковали мосты через Рейн в Кельне и Бонне, сортировочные станции в Кельне, Кобленце и Людвигсхафене, железнодорожные узлы и депо за линей фронта.

Условия погоды ограничивали операции в воздухе над районом боев.

В ночь на 7 января крупные соединения тяжелых бомбардировщиков слова союзники налетели на Германию. Основным объектом атак являлся важный железнодорожный и промышленный центр Ганау».

ЛОНДОН, 7 января. (ТАСС). В сообщении штаба вооруженных сил союзников на средиземноморском театре военных действий говорится, что канадские войска 8-й армии вышли к морю в 9 милях севернее Равенки, в районе города Башли ди Команко. Благодаря быстрому движению здесь отрезано множество вражеских отрядов.

Зам. ответственного редактора
И. А. ФЕДОРАКО.

ОБЩЕЖИТИЕ МОЛОДЕЖИ.

На заводе, где парторгом т. Большаков, имеется общежитие молодых рабочих. Помещается в нем 70 человек. Несмотря на перегрузку молодежь устроилась в общежитии ненадолго.

Воспитательница — комсомолка т. Аникина сумела правильно организовать отдых молодежи. Ежедневно, получив свежую почту, т. Гранкина внимательно прорабатывает газеты, выбирает статьи, скрип, а вечером, после работы, читает их молодежи. Кроме того она организовала коллективную читку художественной и политической литературы. За последнее время молодежь прослушала произведение «Кто виноват», отрывки из произведения Николая Островского «Заводилась сталь», рассказы 3-й гвардейской дивизии. Когда я прочитал рассказ А. Толстого «Характер», т. Гранкина

интересных мыслей было высказано молодежью при обсуждении этого рассказа.

Практикуются также коллективные посещения кино. Так, например, были просмотрены молодежью кинокартини «Аришка», «Большая земля», «Северная звезда».

Коллектив общежития живет дружно, взаимоотношения между девушками и юношами здоровы. Товарищеские. В женских комнатах девушки стараются создать уют и показать лучший пример чистоты и гигиены.

Дирекция завода старается создать нормальные условия для молодежи. Сюда аккуратно доставляются дрова, уголь, вода. В кухне для девушек имеется котел, где можно приготовить воду, есть корыта для стирки. Им выдается мыло и сода. Каждую неделю моятые ходят в ба-

ти и купаются в бане. При общежитии имеется хороший красный уголок, в котором есть шашки, домино, шахматы, баин и пинги.

Условия в общежитии могли бы быть еще лучше, если бы не соответствовало отношение к своему делу со стороны руководителей ремесленников, которая сдала общежитие в эксплуатацию с совершенно негодными печами и без внутренних оконных рам.

Недостаточно технических работников. Нехватает двух уборщиц и комендантата. Хозяйственными вопросами приходится заниматься воспитательница т. Гранкиной, что занимает у нее много времени.

Плохо и то, что кладовщица т. Заскина, зачастую, имея чистое постельное белье, долго не меняет его.

Устранить эти недостатки есть полная возможность. Можно и нужно

Альтомотоклуб областного Совета Осоавиахима производит набор на дневные курсы шоферов 3 класса— мужчины и женщины в возрасте 17 лет и старше. Срок обучения полтора месяца. Курсанты обеспечиваются хлебом, картошкой и столовой. Начало занятий с 10 января 1945 года. Окончавшие курсы направляются на работу в автохозяйства, находящиеся в нашей области. Справляться: ул. Ленина 36, телефон 0-61.

Облосоавиахим.

С 1 января 1945 года учреждения и организации гор. Петрозаводска в своих подразделениях Госбезопасности на перечисление налогов и сборов, а также на удержания с рабочими и служащими обязательны указать счет соответствующего райфинотдела в зависимости от района, на территории которого находится учреждение, органы